
 

Π ΡΑ Κ Τ Ι ΚΟ  

της 4/2015 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

 Στον Πολύγυρο, σήμερα την εικοστή πέμπτη (25η) του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 

2015, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε 

σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Πολυγύρου, 

ύστερα από την με αριθ. 4/20.2.2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ. κ. Ιωάννη 

Σιμώνη, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 

67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). 

 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ΔΕΝ 

παρίσταται  ο Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος, αν και προσκλήθηκε, και ότι σε σύνολο 27 

δημοτικών συμβούλων ήταν: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 
  

Α/Α Επίθετο Όνομα Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Ζαγγίλας Δημήτριος 15 Τσινάς  Αργύριος  

2 Δέας Παύλος 16 Ματθαίου Αθανάσιος 

3 Σιμώνης Ιωάννης 17 Παπούλιος Ιωάννης 

4 Βορδός Χρήστος 18 Λαφαζάνης Βασίλειος 

5 Ζούνη Στέλλα 19 Ξάκης Ιωάννης 

6 Καραφουλίδης  Αναστάσιος  20 Ζιούπου Άννα 

7 Ματέας Γεώργιος 21 Χριστιανού Αγγελική 

8 Κυριάκου Ιφιγένεια 22 Ζαβράκογλου Άγγελος 

9 Φυλαχτός Χρήστος 23 Βασιλάκης  Αθανάσιος 

10 Δημητριάδης Χρήστος    

11 Σιδέρης Νικόλαος    

12 Σαράντη Μαρία    

13 Λακρός Αλέξανδρος    

14 Γκλάβας Γεώργιος    

 

ΑΠΟΝΤΕΣ:  

1 Κοντογιώργης  Δημήτριος  

2 Λιόντας  Γεώργιος  

3 Κανταράς  Αναστάσιος  

4 Πάνος Ιωακείμ 

  Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Πραβίτα Γ. Μαρία, για την 

τήρηση των πρακτικών.  

  Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και 

παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Πολυγύρου κ. Νικήτας Κατσιακιώρης, ο Πρόεδρος της Δ.Κ. 

Ορμύλιας κ. Αναστάσιος Σαραφίδης, ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Γαλάτιστας κ. Εμμανουήλ Σειράς,  ο 

Πρόεδρος της Τ.Κ. Βάβδου κ. Κλαμούρης Νικόλαος, και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Ολύνθου κ. 

Νικόλαος Αυγέρης. 

 

Αριθμός θέματος:17ο  Λήψη απόφασης για δέσμευση διοικητικών δομών και 

υπηρεσιών που θα είναι υπεύθυνες για τη λειτουργία των 

συστημάτων της πράξης «Οδηγός Πόλης» με κωδικό MIS 

482384, πρόσκληση 59 Ε.Π. Μακεδονία- Θράκη του 

άξονα Προτεραιότητας «Ψηφιακή Σύγκλιση και 

Επιχειρηματικότητα στην ΠΚΜ» του Ε.Φ.Δ.- Ε.Ε.Τ.Α.Α.   

Αριθμός Απόφασης :59  
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  Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ιωάννης Σιμώνης, εισηγούμενος το 17ο 

θέμα της ημερήσιας διάταξης, έδωσε τον λόγο στον Υπάλληλο του δήμου κ. Γεώργιο 

Διαμαντουλάκη, ο οποίος ανέφερε ότι: «Σύμφωνα με την ορθή επανάληψη του Συμφώνου 

Αποδοχής Όρων για την πράξη «Οδηγός Πόλης» με κωδικό MIS 482384, πρόσκληση 59 Ε.Π. 

Μακεδονία- Θράκη του άξονα Προτεραιότητας «Ψηφιακή Σύγκλιση και Επιχειρηματικότητα 

στην Π.Κ.Μ.» του ΕΦΔ Ε.Ε.Τ.Α.Α, πρέπει το Δημοτικό Συμβούλιο να πάρει μία απόφαση, 

σύμφωνα με την οποία θα ορίσει τις διοικητικές δομές και υπηρεσίες, οι οποίες θα είναι 

υπεύθυνες για τη λειτουργία των συστημάτων της πράξης.  

  Σε αυτό το πλαίσιο, προτείνουμε να ανατεθεί η λειτουργία όλων των σχετικών 

συστημάτων στο Αυτοτελές Γραφείο Διαφάνειας Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων, καθώς 

έχει αναλάβει εξαρχής τη διαχείριση όλων των ενεργειών που αφορούν στην πρόσκληση 59, 

ξεκινώντας από την υποβολή της πρότασης. Πιο συγκεκριμένα, μπορούμε να εγγυηθούμε ότι, 

μετά από τη διενέργεια του διαγωνισμού, την υλοποίηση και την παράδοση των 

ολοκληρωμένων ψηφιακών υπηρεσιών, ο Δήμος θα είναι σε θέση, μέσω του Αυτοτελούς 

Γραφείου Διαφάνειας Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων, να διαχειρίζεται πλήρως και 

αποτελεσματικά τις δημιουργημένες υπηρεσίες, καθώς και να εγγυάται την απρόσκοπτη 

παροχή αυτών των υπηρεσιών προς τους δημότες, τους κατοίκους της περιοχής, τους 

επισκέπτες και όλους τους εν δυνάμει ενδιαφερόμενους.  

   Με αυτό τον τρόπο θα καλυφθεί η σχετική απαίτηση του άρθρου 10 «Ειδικοί Όροι» της 

ορθής επανάληψης του Συμφώνου Αποδοχής Όρων της πράξης».  
 Ακολούθησε διάλογος μεταξύ των συμβούλων και του κ. Διαμαντουλάκη όπου 

δόθηκαν οι απαραίτητες διευκρινήσεις για το πρόγραμμα.  

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση, και μετά από διαλογική συζήτηση 

 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι      Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α  
 

Τον ορισμό του Αυτοτελούς Γραφείου Διαφάνειας Επικοινωνίας και Δημοσίων 

Σχέσεων του Δήμου Πολυγύρου ως υπεύθυνης διοικητικής δομής και υπηρεσίας για τη 

λειτουργία των συστημάτων της πράξης «Οδηγός Πόλης» με κωδικό MIS 482384, 

πρόσκληση 59 Ε.Π. Μακεδονία- Θράκη του άξονα Προτεραιότητας «Ψηφιακή Σύγκλιση  

και Επιχειρηματικότητα στην ΠΚΜ» του Ε.Φ.Δ. -Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε.  

 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 59/2015 

 

 

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                Τ Α  Μ Ε Λ Η 

Υπογραφή                                                                                                       Υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 

Πολύγυρος 27-3-2015 

Μ.Ε. ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

 

 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΙΜΩΝΗΣ 
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